

# B-52轰炸机现身美韩军演

## 该机型可携带核弹头,表明美国愿意为韩方提供“核保护伞”

核心提示

美国国防部官员18日确认,可携带核弹头的B-52战略轰炸机定于19日参与美韩联合军事演习,彰显美方对韩国的安全承诺。朝鲜官方媒体19日就韩美军演再次发表评论,谴责美国是朝鲜半岛局势紧张的罪魁祸首,警告美国“挑衅”朝鲜的企图如同“白日梦”。

### 说承诺

五角大楼发言人乔治·利特尔18日确认,作为“秃鹫”美韩联合军演的一部分,一架B-52轰炸机由关岛美军空军基地出发,

本月8日掠过韩国上空。

利特尔说,这一型号轰炸机“能执行多类任务,包括携带精准制导常规武器和核武器”。他确认,B-52轰炸机在这次飞行中没有携带核武器。利特尔说,B-52轰炸机曾参与前年度美韩军演,这一次再次现身韩国上空,目的是在当前朝鲜半岛局势吃紧的情形下强调它的用途。

韩国国防部证实B-52轰炸机现身军演,称美国为韩方提供“核保护伞”。韩国国防部发言人金珉奭在新闻发布会上说:“朝鲜威胁以核武器攻击韩国,而B-52轰炸机参与军演意味深长,表明美国承诺在朝鲜半岛提供‘核保护伞’。”

### 释疑虑

美国国防部副部长阿什顿·卡特确认,

B-52轰炸机定于19日再次现身美韩军演。

卡特18日在韩国首都首尔召开新闻发布会,声称美韩以及地区内其他盟友正在联合军演期间强化整合导弹防御体系。

五角大楼几天前宣布,将把陆基拦截弹数量增加将近50%,以防御朝鲜弹道导弹。

卡特向韩方允诺,美国政府开支削减不会影响其部署在韩国的军事能力。

他还表示,“亚太再平衡是(美政府)要务……我们有资源实施”。

### 受谴责

朝鲜方面多次谴责美韩军演。朝鲜内阁机关报《民主朝鲜》19日发表评论,认定朝鲜半岛正“逐渐接近战争”,美国对这一形

势“首当其冲地”负有责任。

朝鲜中央通讯社以英文转发这一评论,指责美方采取“扼杀朝鲜”的政策,正动用包括军事压力和经济制裁在内的“一切方式和手段……不惜一切代价”,以期解除朝鲜武装。

朝方谴责美国杜撰来自朝鲜的“挑衅”和“威胁”,意在转嫁责任。

《民主朝鲜》认为,美韩“秃鹫”和“关键决断”联合军演戴着“防御”的面具,实际上,美方有意对朝鲜自我防御性质的核威慑能力发动“先发制人的”打击,寻求把这一“危险”企图“付诸实施”。

评论说,美方正侵蚀朝鲜主权并发出核威胁,朝方“别无选择”。朝鲜军方和民众将以“迅速反击”回应美方挑衅。

(新华社供本报特稿)

## 图说天下



### 叙反对派选举“临时政府总理”

3月19日,在土耳其伊斯坦布尔,加桑·希托(中)当选叙利亚反对派“临时政府总理”后对媒体讲话。

叙利亚一些反对派代表19日凌晨在土耳其伊斯坦布尔举行会议,选举加桑·希托为叙利亚反对派“临时政府总理”。

新华社记者 马研 摄



### 以色列新政府就职

3月18日,在位于耶路撒冷的以色列总统府内,总统佩雷斯(前右就坐者)、连任总理内塔尼亚胡(前左就坐者)和新政府主要官员合影。

当日,以新政府在耶路撒冷宣誓就职。新政府的部长数量减为22个,因此成为以建国以来规模最小的内阁。(新华社发)



### 泰国总理被指谎报财产受调查

泰国反贪委员会3月18日说,该委员会已对总理英拉被指谎报财产一事展开调查,如情况属实,英拉或遭罢免。

这是英拉在曼谷出席会议的资料照片。(2012年12月26日摄)(新华社/法新)

## 委内瑞拉最新民意调查显示

# 马杜罗所获支持率

# 领先卡普里莱斯



马杜罗(资料图片)



卡普里莱斯(资料图片)

最新民意调查显示,委内瑞拉代总统尼古拉斯·马杜罗所获支持率领先对手、反对派阵营候选人恩里克·卡普里莱斯。

英国巴克莱银行18日发布一份研究报告,提及委内瑞拉数据分析公司新近所做民调。其结果显示,选民中,49.2%支持马杜罗,34.8%力挺卡普里莱斯,双方差距达14个百分点。

数据分析公司颇具权威,它的这份调查结果与国内其他机构民调数据相似。路透社认定,这是查韦斯去世后,委内瑞拉国内发布的首个具有选举“风向标”意义的民调结果。

巴克莱银行研究报告写道,计入竞

选时间紧迫、查韦斯新逝带给民众的情绪影响以及反对派阵营失意去年总统选举引发内部分歧等因素,“马杜罗仍然是委内瑞拉民众最中意的总统人选”。

宣布参选以来,马杜罗与卡普里莱斯的言语交锋从未停歇。在18日一场竞选集会上,卡普里莱斯拿民生话题“说事儿”,称如果当选总统,将停止对古巴的石油援助。

“我们将停止为其他国家(提供石油援助)……”卡普里莱斯说,“尼古拉斯(·马杜罗)是(古巴国务委员会主席)劳尔·卡斯特罗

的候选人,我是委内瑞拉民众的候选人。”

按他的说法,停止对古巴石油援助能够让委内瑞拉政府集中力量改善民生,大幅提高民众工资待遇水平。

马杜罗同样不示弱。他在一场电视直播的竞选集会上把矛头对准卡普里莱斯,批评后者没能遏止米兰达州的暴力犯罪活动。

马杜罗说,他将亲自走访首都加拉加斯的贫民区,劝说那些帮派少年放下武器。

(新华社供本报特稿)

·牡丹文化节唯一政府车展 ·河南省唯一12年品牌车展 ·中国洛阳唯一国家级车展



# 中国洛阳第十二届国际名车展

# 买车就等4月3日

主办:洛阳市人民政府 中国汽车流通协会

千人团购 共砍车价 再送价值60万元油卡 团购热线: 66778866 团购QQ群: 158614866

## 逛车展 有车 有房 有床 百万大奖等你拿

时间: 4月3日-6日 地址: 洛阳会展中心 (洛阳新区开元大道与学府街交叉口)

厂家已参展品牌

新浪微博: <http://weibo.com/u/1406132883> (加粉送礼品)

组委会咨询电话: 65233719

本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com

